



中央政治局通过《国家安全战略纲要》

大力推进国家安全各种保障能力建设 打造高素质的国家安全专业队伍

中共中央政治局1月23日召开会议，审议通过《国家安全战略纲要》；听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组向中央政治局常委会汇报工作的综合情况报告；听取关于2014年贯彻执行中央八项规定情况的汇报，研究部署下一步改进作风工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，当前，国际形势风云变幻，我国经济社会发生深刻变化，改革进入

攻坚期和深水区，社会矛盾多发叠加，各种可以预见和难以预见的安全风险挑战前所未见，必须始终增强忧患意识，做到居安思危。制定和实施《国家安全战略纲要》，是有效维护国家安全的迫切需要，是完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求。在新形势下维护国家安全，必须坚持以总体国家安全观为指导，坚决维护国家核心和重大利益，以人民安全为宗旨，在发展

和改革开放中促安全，走中国特色国家安全道路。要做好各领域国家安全工作，大力推进国家安全各种保障能力建设，把法治贯穿于维护国家安全的全过程。

会议强调，国家安全是安邦定国的重要基石。必须毫不动摇坚持中国共产党对国家安全工作的绝对领导，坚持集中统一、高效权威的国家安全工作领导体制。要加强国家安全意识教育，努力打造一支高素质的国家安全专业队伍。

据新华社

沙特国王阿卜杜拉逝世



这是阿卜杜拉抵达利雅得出席会议的资料照片（2005年2月5日摄）
新华社发

患病多年

沙特国家电视台当地时间23日凌晨1时（北京时间6时）许突然中断正常节目，开始播放宗教音乐。按照传统，这通常意味着王室重要成员逝世。

不久，沙特国家电视台播报一则王室声明，证实国王阿卜杜拉于当地时间凌晨1时整逝世。

阿卜杜拉先前患有背部脊椎间盘突出，2010年因背部一个血块压迫神经，在美国纽约两次接受手术，后休养3个月。2011年10月，他再次接受背部手术，以修复背部第三节脊椎附近的韧带。2012年11月，阿卜杜拉在位于首都利雅得的阿卜杜勒-阿齐兹国王医学城再次接受背部韧带修复手术。

去年12月31日，阿卜杜拉因呼吸困难被送入阿卜杜勒-阿齐兹国王医学城医院接受治疗，医学检查显示他患肺炎，需要借助呼吸机呼吸。

王储继位

宣布国王逝世的同时，王室声明确认王储萨勒曼继

位。萨勒曼现年79岁，兼任国防大臣，2012年被立为王储。萨勒曼也是阿卜杜拉在位期间所立的第三位王储。

2011年10月，当时的王储苏尔坦去世，时年83岁，其亲弟弟纳伊夫随后成为王储。次年6月，时年79岁的纳伊夫去世，作为阿卜杜拉同父异母弟弟的萨勒曼被立为王储。

阿卜杜拉近年来身体状况不佳，绝大多数公共活动已由萨勒曼代为出席。2014年3月，阿卜杜拉突然宣布将最年轻的弟弟，出生于1945年的穆克林立为“第二王储”。外界认为，在王储潜在人选均年事已高的情况下，阿卜杜拉期望通过这一罕见举动力保王位继承顺利过渡。

萨勒曼继位后，立即宣布穆克林为王储。

据新华社

谨慎改革者

沙特王室没有透露阿卜杜拉的具体出生日期，但外界普遍认为他出生于1924年，是前国王阿卜杜勒-阿齐兹的第13个儿子。

上世纪60年代，阿卜杜拉成为沙特第二大武装部队一国民警卫队司令，并一直担任这一职务至2009年，后由他的儿子接任国民警卫队司令。

1982年，阿卜杜拉成为王储。前国王法赫德·本·阿卜杜勒-阿齐兹2005年病逝后，阿卜杜拉成为国王。不过，由于法赫德身体状况不佳，当时作为王储的阿卜杜拉早在继位10年前就已经事实上执掌这个国家。

一些政治分析师认为，阿卜杜拉是一位“谨慎改革者”，执政期间一直致力于在传统习俗和现代经济需求之间寻求某种平衡。

据新华社

湖南大学撤销接收17名外校研究生转学决定

日前，有媒体报道，211、985重点高校湖南大学2014年接收17名2013级外校研究生转入该校就读。记者23日独家获悉，湖南大学决定撤销学校招生工作领导小组所作出的同意2013级17名外校硕士研究生转入该校的决定。

21日，湖南大学被曝一次性接收来自湘潭大学、吉首大学、湖南科技大学、中南林业科技大学、长沙理工大学、湖南农业大学等6所高校17名

硕士研究生转入该校就读。

我国《普通高等学校学生管理规定》明确：学生一般应当在被录取学校完成学业。如患病或者确有特殊困难，无法继续在本校学习的，可以申请转学。

公众质疑，规定中为“特殊困难”学生而开的研究生转学“口子”，实践中演变为各种各样的酌情因素。对此，湖南大学紧急成立调查组对研究生资料进行复核调查。

湖南大学23日通报：

“经初步调查核实，在2013级17名外校硕士研究生的转学过程中，尽管我校遵守了相关转学程序，但是，在审核过程中，确实存在对教育部21号令《普通高等学校学生管理规定》第19条中‘特殊困难’的规定把关不严等问题。”

经湖南大学研究，撤销学校招生工作领导小组所作出的同意2013级17名外校硕士研究生转入该校的决定，按相关程序办理。同时，决定启动相关责任追究程序。据新华社

泰前总理英拉遭弹劾 5年内被禁止从政

或因在大米收购项目中渎职，面临最长10年监禁

泰国前总理英拉·西那瓦23日因大米渎职案遭国家立法议会弹劾，5年内不得从政。这是泰国历史上第一次针对已经去职的政府首脑启动弹劾案。

大米收购政策是英拉政府施行的惠民政策，即以高出市场价的价格收购大米。但此举给国家财政造成损失，大米库存飙升，却一时难以在国际市场出售足够大米获利。由于货款未能及时支付，各地稻农发起讨债集会，一定程度上成为“推倒”英拉政府的重要因素。

因国家立法议会多数成

员由军方指派，或者是英拉的政敌，英拉这次遭弹劾在外界意料之中。22日举行的听证会上，现年47岁的英拉为自己的大米收购政策辩护，称这一政策是对稻农的必要补贴。同时，她还质疑国家立法议会对一名去职政府首脑发起弹劾的合法性。

英拉遭弹劾数小时前，泰国总检察长办公室召开记者会，宣布将就大米收购项目渎职案对英拉提起刑事指控。

总检察长办公室官员称，该办公室在与反贪污委员会开展数月联合会议和调查后，认定英拉在大

米收购项目中存在渎职行为证据充足。经过投票，该办公室一致同意对英拉提起刑事指控，预计将在1个月内向最高法院公职人员刑事审判庭提起指控。

假如最终判决渎职罪名成立，英拉有可能面临最长10年监禁。上个世纪90年代以来，虽然有多位高级政客被判入狱，但还没有人因此真正服过刑。

一些政治分析师认为，英拉一天内遭受两次打击，是泰国军方势力致力于消除前总理他信·西那瓦影响力、对他阵营发出的强烈警告。

据新华社

宁波市海一绿色水产有限公司			
宁波市水产行业协会指定商场			
【海一5A大礼包 1088元】			
红膏咸炝蟹	250-300克	4只	
野生小黄鱼	均150-160克	8条	
东海鲳鱼	650克/袋	2条	
鼎级黄泥螺	240克	2瓶	
鼎级红膏蟹糊	240克	2瓶	
宁波风鳗	750克	2袋	
墨鱼	800克/袋	2只	
野生竹节虾	400克	1盒	
东沟带鱼段	750克	1袋	
特级海蜇头	1800克	1桶	
【海一AAA大礼包 788元】			
红膏咸炝蟹	250-300克	3只	
野生小黄鱼	均150-160克	4条	
东海鲳鱼	550克/袋	2条	
鼎级黄泥螺	240克	2瓶	
墨鱼	800克/袋	2只	
东海带鱼段	750克	2袋	
野生竹节虾	400克	1盒	
宁波风鳗	750克	1袋	
特级海蜇头	1800克	1桶	
【海一 AA大礼包 588元】			
红膏咸炝蟹	250-300克	2只	
野生小黄鱼	均150-160克	4条	
东海鲳鱼	550克/袋	2条	
鼎级黄泥螺	240克	2瓶	
墨鱼	800克/袋	2只	
宁波风鳗	750克	1袋	
东海带鱼段	750克	1袋	
特级海蜇头	1800克	1桶	
【海一 A大礼包 388元】			
野生小黄鱼	均150-160克	4条	
鼎级红膏蟹糊	240克	2瓶	
鼎级黄泥螺	240克	2瓶	
墨鱼	800克/袋	2只	
宁波风鳗	750克	1袋	
东海带鱼段	750克	1袋	
大鱿鱼	400-500克	1条	

江东舟孟北路127号 87737533 13806679320 (张斌桥菜场南门对面)

一、副食百货区新开辟4000余平方米，上佳位置，火爆预定中。

二、茶城二期旺铺，面积25-75平方米不等。

诚邀实力商家加盟入驻，欢迎来人来电咨询认购。

地址：宁波市江东区中兴南路105弄15号（宋诏桥加油站旁）

咨询电话：27977888

**全场商品年终特价酬宾
即日开始**

火热招商

横石桥市场(副食百货、茶叶茶具、服装布料)